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Kotobrzeg, dnia 22. 04. 2015 r.

Dot.: Dostawa gadzetéw reklamowych dla Gminy Miasto Kotobrzeq rok 2015

#

Gmina Miasto Kotobrzeg zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29. 01. 2004 Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pozn. zm.) udziela wyjasnien
dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:

Pytanie 1: Czy kubki i filizanki moga byé pakowane zbiorczo, czy musza byé w
jednoétkowych opakowaniach

Odpowiedz : Kubki moga by¢ pakowane zbiorczo. Zamawiajacy wymaga aby filizanki byt
pakowane w jednostkowych opakowaniach.

Pytanie 2: Czy Zamawiajgcy dopuszcza dostawe wzoru breloka ,| love” z grawerem., na
dopuszczonym w odpowiedziach w dniu 16.04. na pytania gotowym breloku z sercem?
Wykonanie ttoczenia na tym produkcie jest niemozliwa.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza dostawe breloku ,, | love” z grawerem.

Pytanie 3: Czy Zamawiajacy dopuszcia Zznakowanie monochromatyczne na nastepujacych
pozycjach:

- ofdwek — znakowanie w 3 kolorach na tak matej powierzchni nadruku wyjdzie nieczytelnie z
farba zleje sig. Czy dopuszczajg Paristwo znakowanie monochromatyczne?

- opaska odblaskowa - znakowanie w 3 kolorach na tak ma’réj powierzchni nadruku wyjdzie
nieczytelnie z farba zleje sig. Czy dopuszczajg Parstwo znakowanie monochromatyczne?



- piteczka antystresowa — znakowanie w 3 kolorach na takich produktach z pianki jest
niewykonalne, tworzywo jest zbyt plastyczne by pasowaé na 3 kolory nadruku. Czy
dopuszczajg Parstwo znakowanie monochromatyczne?

- wisiorek PS - znakowanie w 3 kolorach na tak matej powierzchni nadruku wyjdzie
nieczytelnie z farba zleje sig. Czy dopuszczajg Paﬁstwo_znakowanie monochromatyczne?

Odpowiedz : Zamawiajacy dopuszcza znakowanie monochromatyczne na : oféwku, opasce
odblaskowej, piteczce antystresowej, wisiorku PS.

Pytanie 4: Zegar — wskazany przez Zarmawiajacego model dedykowany jest pod grawer.
Czy Zamawiajacy dopuszcza znakowanie metoda graweru na obudowie?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza znakowanie zegara metodg graweru na obudowie.
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Pytanie 5: Zegar — czy Zamawiajacy dopuszcza dostawe wzoru z grawerem na obudowie.

Odpowiedz : Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie wzoru zegara z grawerem na obudowie.
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